



Ljubljana, 11. april 2012

VABILO

Spoštovane novinarke in spoštovani novinarji!

Planinska zveza Slovenije vas v sodelovanju s Planinskim društvom Maks Meško Ormož in Občino Ormož vabi na redno letno **Skupščino Planinske zveze Slovenije**, ki bo

v soboto, 14. aprila 2011, ob 11. uri, v Kulturnem domu Ormož, Skolibrova 17, Ormož.

Na Skupščini Planinske zveze Slovenije bomo sprejemali poročila za preteklo leto, okvirni vsebinski in finančni program dela PZS za leto 2013, po skoraj dveh letih razprav tudi novi Statut Planinske zveze Slovenije in odločitev o tem, na kakšen način naj PZS izvaja pravice in obveznosti iz solastništva planinskih nepremičnin. Skupščina je tudi eden izmed dogodkov ob letošnjem praznovanju 50-letnice PD Maks Meško Ormož. Več o [Skupščini Planinske zveze Slovenije](#).

Pred samo skupščino organiziramo ob **9. uri, v prostorih Pokrajinskega muzeja Ptuj Ormož (Grad Ormož), Kolodvorska 9, Ormož**, dve **vzporedni delavnici** z zelo aktualnima temama:

1. Predstavitev predloga meril za dvonamensko rabo planinskih poti

Na podlagi skupnega sestanka načelnikov Komisije za varstvo gorske narave (KVG), Komisije za planinske poti (KPP) in Komisije za turno kolesarstvo (KTK), z dne 14. septembra 2011, in dodatnih usklajevanj so načelniki komisij KVG, KPP in KTK pripravili [izhodišča v petnajstih točkah, ki bodo služila za pripravo kriterijev](#), na podlagi katerih bi lahko odpirali določene planinske poti za dvonamensko rabo. Delavnica sodi v okvir javne razprave, ki traja od 8. marca 2012 do 30. aprila 2012. Več [na spletnem mestu PZS](#).

2. Predstavitev problematika turističnega vodenja in turističnih aranžmajev v planinstvu

Organizatorje društvenih dejavnosti, vodnike PZS, mentorje planinskih skupin in predsednike društev vabimo na Delavnico o turističnem vodenju, na kateri vam bomo predstavili rezultate dogovorov s Tržnim inšpektoratom o ureditvi razmerja med planinskim in turističnim vodenjem ter predloge, kako pravilno organizirati planinski izlet in planinski tabor, da ne bo prihajalo do prekrškovnih sankcij. Delovna skupina bo predstavila tudi predloge ukrepov PZS za dolgoročno rešitev te problematike.

Po koncu Skupščine PZS pa vas vabimo na ogled filma KLIC Z GORA.

Kje: v Kulturnem domu Ormož, [Skolibrova 17, Ormož](#).

Film Klic z gora, ki je posvečen 100-letnici organiziranega gorskega reševanja v Sloveniji, osvetli zgodovinski razvoj reševanja v slovenskih gorah in predvsem stanje duha takrat in danes. Na **6. mednarodnem festivalu gorniškega filma Domžale 2012** je film Klic z gora prejel kar **tri nagrade: nagrado občinstva, nagrado za najboljši alpinistični film in [nagrado Planinske zveze Slovenije](#).**

*Predvajanje filma je prvi izmed dogodkov Planinske zveze Slovenije v počastitev letošnjega visokega jubileja gorske reševalne službe v Sloveniji. Največji dogodek pa bo **16. 6. 2012 v Kranjski Gori**, ko Planinska zveza Slovenije in Gorska reševalna zveza Slovenija prvič skupaj pripravljata **Dan slovenskih planinskih doživetij – Dan slovenskih planincev** s praznovanjem 100-letnice organiziranega gorskega reševanja v Sloveniji.*

Če bi potrebovali glede delavnic in aktualnih tem sogovornike, dodatno gradivo ali bi potrebovali fotografije, internetno povezavo na samem dogodku, prosimo, sporočite.

Vljudno vabljeni!

Z lepimi planinskimi pozdravi,



Bojan Rotovnik,
predsednik Planinske zveze Slovenije

Dodatne informacije:

Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: +386 41 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.